TCWM-CA50-CS8 / WA—JLYYYNF CS-800/1A5TI> b | #BSIEHBERE |

COFRBAE (. COBROIAHIT THVEETZIIFOERBIRCOVTEEHRL TVET,
AP TBRIC. COFBABZLT KBFTHO L. IEUHEHII TR,
BIRAIPTeBHEF RKBEWETDIC, AENAREL TS,

Ve,
Z2 EDITHER

TRASICHERUTWREE,
AR TICE BN - BHEORR(CRDET .,

© ELEREDRVC AR DERELRNTTEZ,

© S HAB SN DISFRICERBULAR VLTI,

O REBTHIMIHPIEEMTOTUZEN,

O SHBEIFEJN T2 AL ETITOTEE L,

HBFANDULHE

YAMAHA CS-800

© HEDHBFAN(L, EZLZODSHM R THSIEL TUZEL, TCWM-CA50-CS8

O BENHELVBARST DI PIEERII OB AN RO TRV TRV, HARBRICYAMAHA CS-BOOIKIRL THIEE A
0. IKICDIFTEAZ LB TABINESIRVESITREERD., B2V T KODERSBRVES(CHEID TS, =
MBNEELSEEOEE [TCWM-CA50-CS8:%E Nt ittiE]
IKICHNIEEFCLTHBUED, > —RBE. B - 7ILAERRIOERELET TUEEW, SUPEERORRICRDET, +TCWM-F55/9#—)LXJ> hF55

O LELE RIVMORSOWDBZHCELZHIYVFNTRVNARL . DB E(ERFDIFI TIEE L, - TCWM-F75/9#—)LXJ> NF75

e v “TCWM-F100V6/74—L > NF100V6

HHHILTHIBHBBIIC “TCWM-F185-2D/4—)L Y™ NF1855F 17l

O EHTITIEN—RY MDD EMBEEEVTIEEL, FRPESFEIIRVESISERL TR,
® AT TORIC LS HBRRERR. SRR, SEREEREL TR,

18737 T T FIBENCAEREL TR0, BROE T ICLBHH, BHROBZNIBDET, [ I I o ]
0 (52N LS VBRNES ., T3ZRS4N—H1(No.2). FSARFA/{—K(No.3)2ZHELEE 0,

 tEpkERaR

& EREIME ARS

4 2 Shry SKhL— THYFA
ST J5r9hxLRE 1 WMAXSRL—x1 | CSBRI7FYFAVbx 1 TERRIAEARS | TPARIAEARS | FvoaqIRn
M6x16 x 10 M4x10 x 4 M4x10 x 4

| @ | o

(T4 2TV A LEBRBEDIZE] KAILEIA— IR TS MR B SRS NIRRT TS,

1. EESAEICT 54y MEERDAF1H 3. 3. TA—ILRIY MKICERD(FIF B
ERRS | +FIYFF AR (M6% 16) x 4 O TFROLSCTA—IRIY MAKITE NS TEE W,
EATE : F5ARS5//\—K(No.3) QOSSR EES CRRAT CHEL AR EEL THREN,
KRB EUS I TTZE W, ERARS | +FITUSHNIART (MEX16) X 2
i BATE : JT5AR51/{—A(No.3)
TorRET R KTOMEEENT 2B TATOTIREL,
— /

fRfEsIAE X2 &

BEAEARS

A samenm

= DA—ILRDY A
B X701>FULBR (BEFIA—LRIZIF75)
FERAF AR [@ UonDERH T TR, ]
[@ LoD TR, ] (MEx16)x2
2. WMHXS N —ZERDS1T 3. 4. YAMAHA CS-800ICCS8FTHvF A MeEID433.,
E?@z?ﬁﬁfﬁhﬁf AT (MBXL6) x 4 KERAENZTARTLA DEHCEDETREDAEE FRICENE TEDHI TN,
f L TFANTARIAL S (MOX16) X EARS  +FRAFABARS(MAX10) X 4
RBIA : TSAKSA) K (N0.3) BATA 7"5;(!4541\“—5;(@(2) )
MCOVFEGLT 2R ETITO T, = ' <FARTLADEHN75~102.5mmOBE>

_—— YAMAHA CS-800
D) LonosgptgrecrzL, o i 2
- ) l, |
_beo!
/ o T 1 o qp

<TA2ILA DEHN50~77.5mmDiFE>

CS8ATAYFAV N -
4
+FIUTFRIRARS g
(M4x10)x4 [@ LML T2, ] |
1

TFIUSFAIRIARS

WMAXSRL—
(M6x16)x4




5. WMAsS KL —(CHWDH133,

KTEAENBT AT A DEHICEDE TEUHMIE (RIS M) %
TRZEZCEDMITIZEN,

AR : Fr>71JTRILMMEx10) x 4

Fr>FAITRILN
(M4x10) x 4

<FARTLADEHN50~77. 5mmOIBE> <FRIVADBEH75~102.5mmDIFE>

e 8 0 8 0

o o NOHOE
AT
A O] eve 0Ne, 0
(DA <02y
0

9N0, 000, 0

6. FRIAEEDHFTHASOEELAIBRHES S,
OFARATVADFECEDE T, BSARARSEZEHTHS. ESEAEEL TR,
QT A ATV DEHCEDE T, BITRAERARIEEO TN, BRI T,
KT 2T A B A EDA— LD MAKROFEYI SHBAE A SHEL T,
KTOVFEEEN T 22 ETITOTIEE L,

——) % Xh0—%27.5mm ———

Ba

BYTREARS

—_—

Ca
1. EARIC T 54w MEEDAH13 5,

EARS | +FIUTF ARSI (M6X16) x 4
fEATE : 752R54){-K(No.3)
KR IHAEEUT I TIZE V.

? FFIAFREARS (M6X16) x 4

J3ovh x LR& 1

AZATVATEREREDIZE] XHATIEIA-INTS MR EE (SR BN

\ L
BB
1LN

TITTKIEELN,
4. YAMAHA CS-800(CCSSETAYF A NeERDH1F3.

XIEAENZT ATV OREHCENE TR EMEZ TRICEDE TEFITIZEW,
fERARS | +FIUIIANIBARS(M4x10) x 4
fEATER : T5AR54/{-H(No.2)

<TA2RILADEHN50~77.5mmOiZE>

0t

<TA2ILADBEHH75~102.5mmOiFE>

~

YAMAHA CS-800

+FEIAHFRIBARS
(M4x10)x4

[@ UohDERsH TN, ]

[@ Lo OERHI TR, ]

2. AR NAARICB T B,

OBESRHERRSERD TRAF TREL. HHESATZEBIEL T,
QTFEOELICTA—IR I MARICT DEHFTZE L,

> [@ Lo DERITIRE, ] kﬁ‘

o

banEN

5. WMHAS R —EDfHF 3.
X IEFIAN 37 R TLA DEHIRSU BT AIE (R 7518) & FREBRCERDEAETIRE ),
AR : +v>TJIRILMMEx10) x 4
FroF4 TRV
(M4x10) x 4

<T42ILADBEHN50~77.5mmDizE>

8.
]

|

TA—IRIY AR
(BFIA-ILII> NF75)

3. WMHXS KL —%EOfH33,
XEUTAERER
ERARS | +FIUYTFTANART(M6X16) X 6
ERTE : F5ARS1/{-K(No.3)
X TOVEEEFNT 22 ETITO TS,

TFIGFAARD
(M6x16) x 6

[@ Ut TCRaL, ] . i

6. FRTAEEOMFITHAS OSBRI S,
DFARAT LA DEECENE T, BSFHBARSEBH TS, EEFEL TS,
QT ATV DEHCENE T, BITRABRBARSEED THS. MBERFHREL TR,
KT ARATUABUSSERDA— LD NARARDFEZERAE # SR TS,
M TOVEEE(LN T 22 ETITo T2,

BUTHEARS

BB P an — SRR TR

ICHINOTSUBO MANUFACTURING CO.,LTD.

HE&SE% E|IE (0745) -76-3181

it T639-0264 RERREFZHSR625%!M

COEUREIIAEL. 2023 10AREDEDTT .
<#HiIFHEAE No.TCWM-CA50-CS8-TO01>



